



汪新笛 摄



史晨霏 摄



朱浩 摄



张轶伦 摄



张轶伦 摄

一夜风雨过,无锡“樱色”更倾城

一场风雨骤然而至,无锡人在冬天没等到的雪,竟在这满城春花时节看到了——落英缤纷中,听取“哇”声一片。周末,趁着阳光偶尔营业的间隙,抓紧出门弥补上冬天留下的遗憾,迎面接住樱花味的“雪”!



请保留 周末赏樱计划

这周樱花开放后,每当有网友在社交媒体上问出“无锡真遍地樱花吗”,那绝对能在评论区,收到无数张不重样的无锡樱花美图。都说“越幸福的人废话越多”,看来最近分享欲爆棚的无锡人,一定是浸在樱花雨里幸福得喋喋不休的那一批。

今年樱花的长势似乎特别着急,在前半周温暖气候的催化下,花瓣刚刚绽开,绿叶就迫不及待地抽芽。虽然说“一年之计在于春”,但今年的花期未免也太“卷”了!那本周末市民、游客还能赏到樱花吗?记者从鼋头渚风景区了解到,目前景区主打品种染井吉野樱已全面盛放,如云似雪的樱花长廊吸引大批游客前来打卡。这几天无锡迎来的降雨,对当前盛放的樱花造成的影响并不会太大,“从27日上午的情况来看,樱花谷的樱花轻微掉落,但不影响市民赏花”。专家表示,染井吉野樱花瓣轻薄,降雨可能导致花瓣掉落,但雨后樱花缀满水珠的“水晶樱”景象也别具韵味,游客可备好雨具错峰游览。此外,景区内晚樱品种尚未开放,预计花期将延至清明节后,届时可与中樱形成接力,延长整体赏樱时间至4月中旬,大家也可以等个好天气,和家人朋友一起错峰出行。



通勤路上的 樱花雨

工作日子里忙碌的无锡人,即便抽不出时间奔赴一场说走就走的旅行,也能在上下班的归途中,与烂漫的染井吉野樱不期而遇。对于那些不想在人群中扎堆的“佛系赏樱人士”,三阳广场站、万象城站、靖海站等地铁口,堪称绝佳的赏樱打卡点。

三阳广场24号口的樱花,已于上周末成为赏樱热门地:一出地铁口,一片如梦似幻的淡粉色云霞瞬间映入眼帘,仿佛一脚迈进了童话世界。过往的行人、乘客无一不被这美景吸引,纷纷放缓脚步,迫不及待地掏出手机,试图定格这份美好。晚上在市中心的霓虹灯的映射下,在这欣赏夜樱也别有韵味。

来到4号线大剧院站,周边的樱花树仿佛是隐藏在商业街区里的彩蛋,说不定在下一个转角,便能邂逅另一株正热烈盛放的樱花。尤其是临近蠡湖的方向,开爆了了的樱花树投下清凉的绿荫,午休时或日落前,约上好友坐在这闲看波光粼粼的蠡湖,海子说的“面朝大海,春暖花开”就有了实感。



无锡小众 赏樱地

周末,避开人挤人的热门赏樱点,三国水浒城的宋皇宫是不错的选择。日落时分,夕阳为淡粉色的染井吉野樱披上一层梦幻金沙,粉与橙相互交融,每一帧都能直接当壁纸。

当然,在无锡不只是景区才有樱花美景。漫步街头、路边和免费公园,也能轻松享受一场樱花雨。在前半周樱花盛放期,导航到尚贤河湿地公园游客中心,便能开启一场与小众樱花林的浪漫邂逅。现在,趁这片小众宝藏还没被太多人发现,抓紧在这里享受一场宁静的樱花雨,感受这份独有的宁静与浪漫。

位于滨湖区的独月路,近年来也逐渐成为赏樱胜地,当你踏入独月路,仿佛进入了一个粉色的童话世界。雨后,独月路樱花雨也拉开帷幔,虽然地上铺了满满一层落樱,不过雨水并没有打落太多枝头的花瓣,枝头的樱花依旧簇拥在一起,争抢着春雨的滋润。昨天上午,不少游客甚至拖着行李箱来此打卡,不少市民、游客纷纷举起手机记录下这场“手慢无”的樱花雨。

(孙妍雯)

